



Поговорка о том, что человека встречают по внешнему виду, в наши дни как никогда актуальна. Через одежду человек самовыражается. В том, как мы выглядим «выглядывает» краешек нашего внутреннего мира. А девушке и вовсе важно соответствовать последним веяниям моды. Правда не всегда модная одежда действительно украшает, а не портит образ. Для того чтобы на улице притягивать восхищенные, а не насмешливые взгляды необходимо чувствовать границу между тем, что тебе идет и тем, что выглядит вульгарно и безвкусно. В этом весьма помогут советы модных стилистов.

### Что советуют стилисты

1. Для начала нужно проинспектировать свой гардероб. Устраняем беспорядок в шкафу. Нужно без лишних колебаний избавиться от тех нарядов, которые вы не носите более года. Врядли вы их когда-нибудь наденете. Также выбросите линялые, порванные и изношенные вещи.
2. Чтобы выработать свой личный стиль, нужно хорошенько поразмыслить. Определитесь для себя со своим образом. Обязательно учтите свои привычки, ритм и образ жизни. Не нужно перенимать чей-то стиль. Ваш образ должен быть 100% индивидуальным.
3. Любая девушка с уверенностью скажет – этот цвет мне идет, а в этом я выгляжу как бледная моль. Определение цветотипа весьма важно. Если вы еще не определились со своей цветовой гаммой, то просто примерьте одежду различных оттенков. Обязательно запомните цвета, в которых вы выглядите наиболее выразительно.

4. Не стоит забывать и о финансовой стороне вопроса. Наибольшее количество денег должно идти на покупку базовых вещей. Это те детали одежды, которые используются наиболее часто. Они должны сидеть как влитые и подчеркивать достоинства вашей фигуры. Лучше всего, чтобы эти наряды были нейтральных тонов, тогда с ними можно будет составить множество комбинаций с более яркими и выразительными деталями вашего гардероба.

5. Постарайтесь правильно расставить акценты. Выбирайте одну деталь и обыгрывайте ее. Выигрышно смотрится контраст белого и черного. Или же можно подчеркнуть грудь.

Обязательно воспользуйтесь этими советами модных стилистов. Также не забывайте о рекомендациях законодательницы мод Коко Шанель. Великая кутюрье говорила, что любая, уважающая себя женщина должна иметь несколько нарядов вне моды и времени. К ним относится маленькое черное платье, юбка - карандаш, а также стильный пиджак и костюм.